

e) v Souhlasu je žadatel vyzván k provedení zadávacího řízení na akci, přičemž správce programu může stanovit přísnější podmínky pro zadávací řízení, než stanovuje platná legislativa⁵. Dále je žadatel vyzván k podání tzv. Doplnku žádosti o podporu. Bylo-li zadávací řízení realizováno v souladu s podmínkami Pravidel před udělením souhlasu se zadáním akce a podmíněného příslibu dotace, lze toto zadávací řízení správcem programu akceptovat,

f) po předložení Doplnku včetně dokladu a výsledku zadávacího řízení a ostatních náležitostí dle Pravidel včetně aktualizovaných formulářů S 09 EDS v rozsahu podle vyhlášky č. 560/2006 Sb., je provedena kontrola dokladů a v případě splnění náležitostí dle Pravidel správce programu Doplněk posoudí a vydá Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen "Rozhodnutí"),

g) v průběhu realizace programu bude prováděna namátková kontrola dodržování stanovených podmínek realizace podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád). Tyto kontroly budou provádět pracovníci správce programu, případně další pracovníci MZE pověřeni kontrolní činností tak, aby bylo zkontrolováno min. 5 % realizovaných akcí v daném roce,

h) podpory jsou poskytovány na základě Rozhodnutí, které vydává Ministerstvo zemědělství. Na toto Rozhodnutí se nevztahují obecné předpisy o správním řízení. O neposkytnutí dotace Ministerstvo zemědělství žadatele písemně vyrozumí,

i) po dokončení realizace akce předloží investor Zprávu pro závěrečné vyhodnocení akce (dále jen "ZVA") v termínu stanoveném v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Zpráva pro závěrečné vyhodnocení akce bude obsahovat všechny náležitosti stanovené § 6 a přílohou č. 3 vyhlášky č. 560/2006 Sb., náležitosti stanovené správcem programu v Rozhodnutí o poskytnutí dotace a další náležitosti stanovené Pravidly. Správce programu na základě výsledku kontroly údajů uvedených v této Zprávě dokončí závěrečné vyhodnocení akce způsobem podle vyhlášky č. 560/2006 Sb. Hodnoceno bude dosažení stanovených parametrů programu.

(16) Žadatel se zaváže, že po dobu dalších minimálně 10 let od ukončení akce bez písemného souhlasu Ministerstva zemědělství nezmění vlastnická práva k předmětu podpory, pokud je jeho vlastníkem, (čestně prohlášení formulář I v části 4), jinak je povinen poskytnutou dotací v plné výši vrátit. Bude-li předmětem podpory vodní nádrž, žadatel při závěrečném vyhodnocení akce doloží povolení k nakládání s vodami, stanovisko vodoprávního úřadu, že na předmětu podpory nebyla udělena výjimka dle § 39 zákona č. 254/2001 Sb., a schváleny manipulační a provozní řád. Dále se zavazuje, že na předmětu podpory nebude po dobu 10 let od ukončení akce jiná fyzická či právnická osoba, která bude mít předmět podpory v nájmu či v jiném právním vztahu, provozovat intenzivní ani polointenzivní chov ryb.

(17) Podpory jsou poskytovány podle míry naplnění veřejného zájmu do vyčerpání finančních limitů stanovených na běžný kalendářní rok. V případě, že nebudou na některou podporu dle části 2 Pravidel vyčleněny finanční prostředky v rámci rozpočtové kapitoly Ministerstva zemědělství, nebude tato podpora realizována.

(18) Další podmínky čerpání státních finančních prostředků včetně podmínek zpracování ZVA jsou přílohou Rozhodnutí.

(19) Pokud žadatel zahájí přípravu a realizaci akce před vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace přebírá veškerou odpovědnost za své závazky a činí tak výhradně na své riziko.

(20) Výdaje, které jsou kryty z poskytnuté podpory, vede příjemce podpory v účetnictví na samostatných účtech (za toto je považováno také používání specifikačních kódů s jednoznačnou vazbou na výdaje hrazené z podpory) a tyto výdaje prokazuje účetními doklady. Žadatel vede řádné účetnictví podle platné právní úpravy.

(21) Je-li poskytnuta podpora podle těchto Pravidel, nelze na její předmět poskytnout v tomtéž roce jinou podporu nebo dotaci či příspěvek ze státního rozpočtu bez předchozího souhlasu Ministerstva zemědělství. Podpora nebude poskytnuta, pokud již na stejný předmět podpory byla poskytnuta dotace v období posledních 10 let (pro akce podprogramu 129 292 se předmětnou dobou rozumí doba začínající převzetím majetku od Zemědělské vodohospodářské správy, dále jen "ZVHS"), což bude prohlášeno ve formuláři B v části 4 "Prohlášení žadatele".

⁵ Zákon č. 134/2016 sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění

EZK SANACE STAVEB, s.r.o.
 Koterovská 9, 326 00 Plzeň

SANACE VLHKÉHO ZDIVA
OBNOVA HYDROIZOLACE STAVEB
CHEMICKÉ INJEKTÁŽNÍ CLONY
 chodníčky - palisády - dlažby a obklady
 (vnitřní i venkovní) - ozdravná opatření
 hospodářských staveb





tel.: 731 786 267
377 456 813, 377 430 485, 608 245 569
744 933 021, 605 474 276, 775 933 033
havel.sanace@tiscali.cz
www.ezksanacestaveb.com